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#1. Quel est le domino manquant ?

T alo oo 7l

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#2. Quel est le nombre manquant ?

-
23

-

31

-

37

-

54

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.



-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#3. Si Nizard va a Dublin, si Shyrel va a Londres,
ou va Ethel ?

-
Berlin

-

Dublin

-

Lisbonne

-

Rome

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#4. Quel dessin complete la série ?

>
aa
C



i

-
4

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#5. Complétez la suite suivante : 7 21 14 42 28
84561681127

-
112

-

224

-

336

-

420

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#6. Complétez I'arbre :

N |
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Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#7. Louis a deux ans de plus que Brice, Harry a
cing ans de moins que Anakin. Néo a six ans de
moins que Brice, Anakin a 16 ans, Brice a 8 ans
de moins que Anakin. Quel est le plus jeune des
enfants ?

-
Brice

-

Harry

-

Louis

-

Néo

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#8.Si NOTE =4 et EXAMEN = 6, alors
EFFICIENT =7

-
3
-
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Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

Budget 2019 : crédits des ministéres

Cradits des 31 missions du budget general de I"Etat, on milliards d’suros courants
Total : 243 4 milliards d'euros
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A. Les quatre missions les mieux dotées se volent allover plus de la moitié des crédits des

ministéres dans le budget 2019

B. Huit missions sont dotées d'un budget supérieur 4 10 milliards d'euros en 2019
C. La mission des sports a un budget inférieur a 1,7 milliards d'euros en 2019
D. Le budget de la mission de l'agriculture est inférieur au budget du ministére de la culture en 2019

#9. A partir du tableau ci-dessous, laquelle de
ces quatre affirmations est fausse ?

-
Aucune des affirmations n'est fausse

-
L’affirmation A est fausse

-
L’affirmation C est fausse



-
Les affirmations B et D sont fausses

-
Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#10. Quel est le nombre manquant ?

-
17

-

18

-

25

-

26

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#11. Complétez la suite de chiffres: 8 - 8 - 40 -
48 - 200 ...

-
248
-
288
-
448
-
488



-
Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#12. Bleu est a rose, marron est a orange, ce que
jaune est a ...

-
rouge

-

noir

-

vert

-

violet

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#13. Trouvez le bon domino de la suite ci-
dessus:
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Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#14. Quel est l'intrus dans la série suivante ? 11
012D8T4Q

-
4Q

-
8T

-
110



-
12D

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#15. Pour mon pere, la femme du pere de mon
oncle maternel est ...

-
sa belle-meére

-

sa cousine

-

sa mere

-

sa tante

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#16. Le code se compose de 3 chiffres. Les
chiffres sont compris entre 1 et 5 et ne peuvent
étre présents qu’'une seule fois. Le 1er chiffre est
plus grand que 'addition des deux derniers. Le
dernier chiffre est le double de celui du milieu.
L’addition des 3 chiffres est supérieure a 7.

.

4-2-1

-

5-1-2

-
5-2-1



-
6-1-2

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

MER RAME VOILE AMARRE
413 4152 63243 772727

#17. Complétez la suite logique :

-
232663

-

262554

-

363554

-

373664

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#18. Pierre est plus age que Claire. Huguette est
née avant Claude et elle est aussi plus jeune que
Claire. Qui est le plus agé ?

-
Claire
-
Claude
-
Huguette
-
Pierre
-



Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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TABLEAU - PRINCIPALX INDICATEURS DEMOGRAPHIQUES DE QUELQUES PAYS

Année 2015
Espérance de vie
da Beondits I'accouchement hors mariage Hommes | Femmes |1 Dﬂ[! naissances
vivantes)

Allemagne 1.50 309 as0 783 831 33
Bulgarie 1.53 T4 58,6 7.2 78,2 6.6
Chypre 1.32 N3 16,6 799 837 27
Croatie 1.40 209 18,1 744 80,5 4.1
Canemark 1.7 Nno 53,8 788 827 ar
Espagne 1.33 Ky ) 445 80,1 858 27
Estonie 1,58 29 58,0 732 a2 25
Finlande 1.65 30.6 443 787 844 17
France 1,96 304 59,1 79.0 851 37
Grace 1,33 31,3 88 785 83,7 40

Sources : Ewrpstaf (extraction des donndes le 20 awill 2017) ef insee, statistiques de fétaf chil st estimations de popuwlstion pour fa France.

#19. Que peut-on déduire du tableau ci-dessus ?

-
L’age moyen a 'accouchement est le plus élevé en Gréce et a Chypre
-

La meilleure espérance de vie hommes/femmes est en France

-

Les plus faibles espérances de vie des hommes sont dans des pays situés
en Europe de I'Est

-
Le taux de mortalité infantile est identique pour trois pays
-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#20. Vous étes face au nord, vous tournez a 45
degrés sur la gauche, puis faites un demi-tour,



puis tournez a 90 degres sur la droite. Face a
quelle direction vous trouvez-vous alors ?

-
Nord-est

-

Nord-ouest

-

Sud-est

-

Sud-ouest

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

Espérance de vie, taux de mortalité et tmux de mornalité infantile dans le monde en moyenne 20135-2020

Espérance de vie i la naissance - = R
P —r——— |HI.!IPI]E [.‘:!l:l![ dl.'1 maortalité
: : maortalité en %)  infantile en %
Années années

Allemagne 793 838 11,3 3
Autriche 9.7 544 8.5 3
Belgique 791 83,7 97 3
Bulgarie 71,1 78,0 15,6 8
Danemark 789 826 9.6 4
Espagne 805 85,8 9.1 3
Estonie T2.5 81,6 | . 3
Finlande 78K 841 9.9 2
France 20,0 85,6 9.1 3
Grice 78,8 843 11,3 2

#21. A partir du tableau suivant, quelle est
I'affirmation inexacte ?

-
La France affiche I'un des taux de mortalité les plus bas
-

En France, I'espérance de vie des hommes est plus élevée que la
moyenne

-



En France, les femmes ont une espérance de vie supérieure a celle des
pays limitrophes

-

L'écart d'espérance de vie entre femmes francaises et bulgares est
supérieur a 5 ans

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#22. Quelle est la figure manquante ?

n
-
12.
5]
I
-
2

w O



[]

-
4
-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#23. Dans une ferme, le coq a deux ans de plus
que le mouton qui a un an de moins que le
cochon qui a deux ans de plus que le cheval.
Quel est leur classement du plus agé au plus
jeune ?

-

Cochon / Coq / Cheval / Mouton

-

Cochon / Coq / Mouton / Cheval

-

Coq / Cochon / Cheval / Mouton

-

Coq / Cochon / Mouton / Cheval

=

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

=

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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X

Y

2




#24. Quel tableau vient compléter la série ci-
dessus ?

¥
. P
-
1
i
L
A
-
2
% A
-
3
&4
2
[ ]
=
A
-
4
-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.



#25. Un patissier met deux heures pour
confectionner huit gateaux. Un autre met une
heure pour en confectionner six. A eux deux,
combien font-ils de gateaux en trois heures ?

-
12

-

14

-

26

-

30

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#26. Le fils de la sceur du pere de mon frere est :

-
mon cousin

-

mon frere

-

mon neveu

-

mon oncle

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#27. Continuez lasérie: XYZBCDFGH ..

-
B
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Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#28. Un méme cube est représenté ci-dessus
sous plusieurs points de vue. Que représente la
face située a 'opposé de la face noire ?

-
Un carré noir

-

Une face barrée d’une croix

-

Une face blanche

-

Un rond noir

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
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#29. Quel domino vient compléter la série ci-
dessus ?

L]
)
L ]
o
1
e o
L
e e
L
;.._,
2
L]

w 1



Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#30. Complétez la suite : MOQ, FHJ, LNP, 7?7?,
CEG

-
NOP

-

CDF

-

HKN

-

uwy

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#31. Quelle figure obtient-on lorsque la feuille
transparente est pliée selon les pointillés, en
rabattant la partie haute sur la partie basse ?



:

N

-
4

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

IMPOTS: L, 6

TAXES: A, 5
FISCALITE : 5,9
RECOUVREMENT : 2, 2

#32. Complétez la série suivante :

A, 6

-

C, 8

-

0, 12

-

R, 17

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.



-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#33. SCANNER (T) QUATRE (R) CITRON (?)
VOITURE (W)

A odmmOmdgd

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

el
[

#34. Quel tonneau sera rempli en premier ?
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Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#35. Complétez la suite suivante : poule - loupe
- canard - cadran - caniche ?

-
Boniche

-

Chicane

-

Chiffon

-

Cinoche

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

ZERO UN DEUX TROIS QUATRE
4 2 4 ? 6

#36. Trouvez le chiffre manquant:

-
2
.
4



-
5
-
6
-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

12 21 32

#37. Quel est le nombre manquant dans le
triangle ?

-
13

-

16

-

24

-

34

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

8 19 42

3 z 59

1 375 | 184

#38. Trouvez le nombre manquant :



-
529

-

636

-

751

-

758

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#39. Complétez la suite logique : 121 - 144 -
169 - 196 - ...

-
225

-

256

-

289

-

324

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#40. Jean est le pere de Claude, Camille est la
fille de Jean, Dominique est la sceur de David,
David est le fils de Claude. Qui est le grand-pere
de Dominique ?

-
Camille



-
Claude

-

David

-

Jean

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

Nombre d'emplois total en | Nombre de femmes en | Part de femmes

milligrs mulligrs &R %
e o o o
Agents d'entretien 1234 B7O 70,5
Ensssgnants 1042 585 85,7
Wendeurs 829 610 7i,5
ﬁ;l::? adminstratife de la fancton BO& 5g7 714
Aides-soegnants 575 521 90,4
Infirmiers, sages-femmes Eﬂ_i_ 476 i?.?
Secretmires 434 424 97,6
Employés administratifs d'entreprise 194 ap3a 76,9
Employes de comptabiine 334 283 84,6
Employés de maison 243 230 54,2

bocture © 577 % des akles 4 domicils, aides mdnagen o avsisbants mafernsls sond des

Searce | Dares, dapris Insee - Donndes 2011 - & Dhosrvatoire des indgalitds | France mdtropolitaing

#41. D’apres le tableau ci-dessus, quelle
affirmation est fausse ?

-
Les femmes sont majoritaires parmi les enseignants
-

La part des femmes est plus élevée parmi les employés de la comptabilité
que parmi les vendeurs

-
La part des femmes parmi les secrétaires dépasse 90%
-

Il'y a plus d’employées administratives de la fonction publique que de
femmes agents d’entretien

-
Réponse : T : toutes les solutions sont correctes
-



Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
1-2-1
1-3-3-1
1-4-6-4-1
1-5-10-10-5-1

#42. Complétez la suite logique

-
1-6-12-18-12-6-1

-

1-6-12-24-12-6-1

-

1-6-15-10-15-6-1

-

1-6-15-20-15-6-1

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

Voici une répartiton d'une facture d'électricite

J'Fﬂiﬁu

_f' Wénergie

.r*_-am -

e

T W £ BT B SN robar dE nEL ECTERTRRY

#43. Parmi les propositions suivantes, laquelle
est inexacte :

-
La fourniture d'énergie représente moins de la moitié du co(t total

-
Le co(t d'acheminement est inférieur a celui des taxes



-
Les colts de commercialisation sont inférieurs a la taxe CSPE
-

La TVA constitue la plus grande partie des taxes

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#44. Trouvez le domino manquant :

1

(B8]

N



-
4
-
Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

ﬁ e 11 46 26 32 17

o6~ 40 307
- o
T4

™

#45. Compleétez I'arbre suivant :

12

-

20

-

32

-

40

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#46. Complétez cette suite logique : Y-U-Q-M-I

-



C
-
D
-
E
-
F
~

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#47. Quelle est la case manquante ?

w O



-
4
-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#48. Quel est le chiffre qui doit remplacer le
point d'interrogation ?

I I O SR B NCRRE N

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#49. Complétez la série suivante : Carotte (5),
Pissenlit (20), Acacia (1), Brocoli (?)

-
7



-
9

-

11

-

13

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#50. Brice a le tiers de 1'age que son jumeau
aura dans 10 ans. Quel est 1'age de Brice ?

-
5 ans
-

7 ans
-

9 ans
-

11 ans

;

#51. Quelle affirmation est juste ?

TI faut 180 millilitres d'eau pour la fabrication d'un pain de 600 grammes.
:’our fabriquer un pain de 600 grammes, il faut 390 grammes de farine.
II__es composants du pain, hormis I'eau, représentent 70 % des ingrédients.
II__a levure et le sel pésent 30 grammes.

-



Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

- R e

#52. Quelle est la figure qui complete la série ?

?

a
[

1. Figur el

—_—

nn

2. Figure 2

N

Fa

3. Figure 3
-
3
i
4. Figure 4
-
4

-



Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.
Wvu
TSR
WVU TSR_? NML KJI
NML
KJI

#53. Quel est le triplet de lettres manquant ?

-
PQO

-

QPO

-

SMO

-

TNR

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.
-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#54. Gaélle a les cheveux longs de 17,50 cm et
Fatia de 20 cm. Sachant que les cheveux de
Gaélle poussent de 1 cm par mois et ceux de
Fatia de 0,50 cm, au bout de combien de mois
Gaulle aura-t-elle les cheveux plus longs que
ceux de Fatia?

o | oo I~



-
7

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#55. 15 personnes se serrent la main une seule
fois. Combien de poignées de mains se sont-
elles échangées ?

-
95

-

105

-

115

-

210

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#56. Complétez la suite suivante : Cygne —
Eléphant — Tortue — Escargot — ?

-
Chameau

-

Lapin

-

Perruche

-

Tigre

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.



-
Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

Hommes % Femmes %
Ensemble 8134 100 7221 100
Salariés 6182 | 76.00 6141 85.0
Titulaires de la fonction 5289 65,00 5101 70.60
publique et contrats & durée
indéterminée
Contrats a durée determinée 470 | B5.80 746| 10,30
Intérim 148 | 1.80 54 0,70
Emplois aidés 68 | 0,80 143 2.00
Apprentissage - Stage 207 [ 2,50 97 1,30
Non-Salariés 1952 | 24,00 1080 15.00
Indépendants 1184 | 14,60 716 9,90
Emploveurs 7441 9,10 315 4,40
Aides familiaux 25 0,30 49 0,70
Source : Insee, RP2015 exploitation principale, géographie au 01,/01,/2017

#57. D'apres le tableau ci-dessous, quelle
affirmation est vraie ?

-

la part des femmes dans les emplois de la fonction publique est plus
importante que la part des hommes dans ces mémes emplois.

-

la part des hommes dans les emplois non salariés est supérieure a la part
des femmes dans les Contrats a Durée Déterminé.

-

le nombre de femmes occupant des emplois aidé est plus de 2 fois
supérieur au nombre d'hommes occupant ces mémes emplois.

-

le nombre de femmes employeurs est plus de 2 fois inférieurs au nombre
d'hommes employeurs

-
Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

#58. Quel nombre complete la série 9 - 27 - 81
- 243 -7



-
324

-

486

-

729

-

2187

-

Réponse : T : toutes les solutions sont correctes.

-

Réponse : A : Aucune des réponses n'est correcte.

FINIR
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